
 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 
 

Nama Sekolah  : SMK NEGERI 7 SURABAYA 
Mata Pelajaran  : Dasar-Dasar Konstruksi Bangunan  
Komp. Keahlian  : Konstruksi Gedung, Sanitasi dan Perawatan 
Kelas/Semester  : X/Ganjil 
Tahun Pelajaran  : 2020/2021 
Alokasi Waktu  : 3 Jam Pelajaran x 3 TM 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui proses pembelajaran materi keselamatan, Kesehatan, kerja dan Lingkungan Hidup menggunakan 
Model Discovery, peserta didik diharapkan jujur dan teliti dalam menerapkan K3LH dalam dunia kerja 
dengan ide-ide baru berdasarkan berbagai sumber belajar. Peserta didik juga diharapkan teliti dan okjektif, 
mampu bekerja sama, serta terampil dalam melakukan analisa terhadap gambar kontruksi tentang K3LH dan 
penggunaan APD dan mengomunikasikannya dalam bentuk laporan tertulis. 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 

 
Tahapan 

Pertemuan ke-/Topik Materi 

Pert 1. Pengertian, 
Syarat, dan Tujuan 
K3Lh (3JP) 

Pert 2. Alat pelindung Diri 
(3JP) 

Pert 3. Prosedur 
Keselamatan dan 
kesehatan kerja (3JP) 

Pendahuluan Berdoa, menyiapkan pererta didik dan motivasi, apersepsi, menyampaikan 
tujuan, dan menjelaskan garis besar kegiatan. 

 
 
 

Kegiatan Inti 

Model Discovery 

1. Stimulus 

2. Identifikasi masalah 

3. Pengumpulan data 

4. Pengolahan data 

5. Verifikasi/ pembuktian 
6. Menarik simpulan 

Model Discovery 
1. Stimulus 
2. Identifikasi masalah 
3. Pengumpulan data 
4. Pengolahan data 
5. Verifikasi/ pembuktian 

6. Menarik simpulan 

Model Discovery 
1. Stimulus 
2. Identifikasi masalah 
3. Pengumpulan data 
4. Pengolahan data 
5. Verifikasi/ pembuktian 

6. Menarik 

Penutup Menyusun simpulan, refleksi/umpan balik, mendiskusikan tugas, menjelaskan 
rencana pertemuan berikutnya. 

Media/ 
Alat&bahan 
Sumber belajar 

Media pembelajaran : PPT 
Sumber belajar : Buku 
paket DDK kelas x 

Media pembelajaran : PPT 
Sumber belajar : Buku 
paket DDK kelas x 

Media pembelajaran : PPT 
Sumber belajar : Buku 
paket DDK kelas x 

C. Penilaian Hasil Belajar 

(1) Penilaian Sikap  : Observasi dan hasilnya dicatat dalam Jurnal Sikap 

(2) Penilaian Pengetahuan  : Tes Tulis dan Penugasan 

(3) Penilaian Keterampilan  : Kinerja 
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